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Motiwrgti SrasiBa

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM
11 DE JUNHO DE 2024.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 11 de junho de dois mil e vinte e
quatro, situado no Setor SMAS S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShopping Corporate,
realizou-se a trigésima segunda reunião ordinária do citado Colegiado. Registra-
se a presença: WELLINGTON SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do
Segmento Industrial; ROBERTO FONSECA IANNINI, representante do
Segmento Poder Público; JOSÉ ANTÔNIO LICASSALI JÚNIOR, representante
do Segmento Residencial; FRANCISCO VALDENIR MACHADO ELIAS,
representante do Segmento Comercial; CARLOS ALBERTO BASTOS,
representante do Segmento Rural e CYNTHIA ANNE CLEMENTINO DA
ROCHA, secretária-executiva do conselho. Sobre a direção do senhor
Wellmgton Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com a pauta
encaminhada: 1) Abertura da Reunião; 2) Verificação do quórum para
deliberação, 3) Justificativa de ausências; 4) Aprovação da ata da 32a Reunião
Ordinária do Conselho de Consumidores da Neoenergia Brasília; 5) Capacitação
Gestão da Receita;6) Apresentação de Projetos P&D, 7) Assuntos da Secretária
Executivo, 8) Plano de Crise da Distribuidora, 9) Relação de Clientes Rurais Com
Prioridade 10) Contratação de Consultoria, 11) Solicitar Detalhamento da
Composição da Fatura Da Conta de Energia Elétrica; 12) Solicitar
Esclarecimentos sobre a CDE, 13) Criar Site do Conselho; 14)Solicitação de
Treinamento Para os Conselheiros Sobre Restituição 15)Assuntos gerais. Após
a abertura, o presidente perguntou se houve alguma ausência não havendo o
Presidente iniciou a reunião com boas-vindas a todos os presentes. Após a
abertura e verificação de quórum suficiente para deliberação a ata da reunião
anterior foi colocada em debate e aprovada por unanimidade. Aberta a reunião e
dada a necessidade de inversão de pauta, o presidente solicitou que fossem
providenciadas as seguintes solicitações por meio de ofício: O plano de crise da
distribuidora em caso de desastres naturais e demais eventualidades que
possam ocorrer, solicitou requerer ao Departamento de Atendimento a Clientes
da distribuidora a existência de atendimento prioritário para o restabelecimento
do fornecimento de energia para clientes rurais bem como se há algum meio de
comunicação especial para atendimento deste público. Sugeriu também a
realização de capacitações sobre o processo de Ressarcimento de Danos e
também sobre Faturamento com detalhamento da  composição da fatura de
energia elétrica  e também sugeriu solicitarmos esclarecimentos sobre CDE
Seguindo com a pauta em assuntos da secretária executiva, a secretária Cynthia
Rocha apresentou um review do projeto  Energia e Alegria  no instituto Pró vida
no Recanto das Emas realizado no dia 5 de junho, onde contou com a presença
do Sr. Giordano Garcia Leão, conselheiro suplente do segmento comercial, o
projeto foi realizado em dois turnos, matutino e vespertino, contemplando 248
crianças da educação infantil, na oportunidade a secretária também comentou
sobre o projeto Escoteiros pela Segurança, que está previsto ocorrer no dia 22
de junho (sábado) na UTD do Sia com o grupo Escoteiros Caio Martins, o projeto
vai acontecer no período vespertino, o Sr. José Antonio Licassali Júnior
confirmou presença no evento Prosseguindo com a pauta de acordo com a
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Resolução Normativa 963  XVIII- apresentar ao conselho o portifólio de projetos
de P&D a serem implementados na área de concessão, antes da sua
implementação, permitindo a manifestação formal do colegiado  foi apresentado
aos conselheiros os projetos de P&D, ministrado por Eric Jordan do
Departamento Corporativo de P&D, durante a apresentação foi aberto momento
para esclarecimento de dúvidas e na oportunidade o Sr. Roberto Fonseca ianmm
solicitou o edital da chamada pública que recebeu a proposta do projeto da SE
Subterrâneas e o memorial descritivo do equipamento desenvolvido, na ocasião
Eric Jordan informou que referente ao memorial por ser um documento interno
não pode ser compartilhado, o presidente agradeceu a participação de Eric e
prosseguiu com a pauta para assuntos gerais, o Presidente solicitou para que os
participantes da viagem à Curitiba para o evento I encontro do conselho de
consumidores de energia elektro manifestasse suas considerações em relação
ao evento, todos comentaram sobre a boa organização do evento, a cordialidade
dos integrantes do grupo Neoenergia e dos assuntos abordados além da mesa
redonda, após comentários o Presidente informou que os representantes no
encontro dos conselhos de consumidores região sul, será o representante do
segmento rural Carlos Alberto Bastos e o representante do segmento industrial e
presidente Weilmgton Siqueira O presidente perguntou se havia mais algum
assunto a ser tratado, não havendo, agradeceu a participação de todos e
determinou o encerramento da reunião, às 16h30, da qual para constar, eu,
Cynthia Anne Clementino da Rocha, secretária-executiva, lavrei e subscrevi a
presente ata que vai acompanhada da lista de participantes
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CARLO
Segme

ROBERTO FÕNSEC 1AÍJNINI
Segmento Poder Público - Titular

JOSE ANTONItWyCASSALI JÚNIOR
Segmento Residencial - Titular

FRANCISCO VALDENIR M. ELIAS
Segmento Comercial - Titular

CYNTHIA ANNE CLEMENTINO ROCHA
Secretaria Executiva Neoenergia
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